Convocação do Associado das Voluntárias Sociais da Bahia

Notícias 05/06/2017

VOLUNTÁRIAS SOCIAIS DA BAHIA

CNPJ: 15.183.403/0001-90

CARTA CONVITE DE ASSEMBÉLIA ORDINÁRI

Objeto: Convocação do Associado das Voluntárias Sociais da Bahia:

Com a finalidade de cumprir o Estatuto, tornamos pública a carta que o convida a participar da Assembleia Geral Ordinária, que acontecerá no dia 12 de junho de 2017, nas dependências da sede das Voluntárias Sociais da Bahia – VSBA, às 10 horas, a propósito de deliberar sobre a alteração e consolidação estatutária, a destituição dos membros da diretoria, bem como, a indicação do novo quadro de Diretores em conformidade com o regimento presente no Estatuto.

Caso não tenha disponibilidade para comparecer, o Senhor(a) deverá fazer uma justificativa por escrito, descrevendo o motivo da falta e endereçá-la às Voluntárias Sociais da Bahia, Largo do Campo Grande, nº 382, CEP 40.080-12, Centro, Salvador – BA até um dia antes da assembléia.

Certo de sua presença me despeço.

Salvador, 01 de junho de 2017.

Atenciosamente,

ALINE FERNANDA ALMEIDA PEIXOTO

Presidente das Voluntárias Sociais da Bahia - VSBA

- Imprimir
- PDF

- VoltarInício